

加强城市管理 共建美好家园

经开区召开国家卫生城市管理重点工作推进会 重点抓好薄弱环节达标整治 以点带面推动工作全面提升

本报讯 近日,经开区党工委副书记、管委会主任张波组织召开国家卫生城市管理重点工作推进会,研判存在的问题,安排部署下一步工作,强调要坚定信心、锚定目标,保持攻坚姿态,拿出务实举措,全力以赴推动各项工作落实落细。会议由经开区党工委副书记郭宏力主持。

会上传达了市国家卫生城市管理重点工作推进会会议精神,对上级交办的事项以及督

导暗访、媒体曝光发现的问题进行了通报,要求各有关单位要高度重视,合力攻坚,对标对表排查存在问题,逐条逐项抓好整改落实。

张波表示,开展好国家卫生城市常态化管理工作,事关创建成果的巩固提升,事关群众获得感和满意度,能否高标准、高质量做好此项工作,是对全区领导干部能力作风的一次检验。全区上下要以只能胜、不能败的决心,推动工作落

实。严格按照国家标准和省市区要求,把握重点,统筹兼顾,牵头部门要加强对属地的指挥调度,形成上下联动、条块结合的工作格局。各部门要协同发力,齐抓共管,重点抓好薄弱环节达标整治,以点带面推动工作全面提升。要以只能进、不能退的担当意识,确保责任落实到位。依托网格推动精细治理,做到抓大不放小,针对各级督导发现的突出问题,组织专人进行督导复查。在加强日常

整治的基础上,组织人员下沉到辖区市场、社区楼院、医疗机构等问题突出领域,开展重点蹲点整治,确保不留盲区死角。要以只能实、不能虚的工作作风,确保措施扎实有效。国家卫生城市管理工作内容繁多、涉及面广,要对标对表分解任务,提升工作标准,做到组织领导上再加强、责任落实上再夯实、工作措施上再强化,确保各项任务落实到位。

记者 王赛华 鲁慧

消息速递

经开区召开新一代信息技术产业培育推进会

本报讯 近日,经开区召开新一代信息技术产业培育推进会,专班各成员单位负责人和联络员参会。

会议总结了上半年新一代信息技术产业培育情况,分析了存在的问题和不足,并对下半年工作进行了安排部署。会议要求,一是做好两个对照。对照“万人助万企”活动要求,抓紧抓实;对照“四大工程”制定的目标,加快推进步伐。二是加强招商工作。建立完善动态项目储备库、项目推进清单;延展细化产业链招商,加强走访对接联系。三是推进资源整合。充分发挥基金、平台公司、行业协会的作用,抓住产业转移的机遇,提升服务企业的水平,促进产业发展。记者 鲁慧

区领导暗访督导国家卫生城市管理工作 把实事做实 把好事做好 让群众共享成果

本报讯 近日,经开区党工委副书记郭宏力到明湖办事处、潮河办事处暗访督导国家卫生城市管理工作。他强调,要坚持以人民为中心的发展理念,在城市精细化管理上下功夫,不断提升城市形象品位和群众幸福指数。

郭宏力先后来到九鼎世家小区、第五大街环卫中转站、金茂府建筑工地、东盛农贸市场、商英街周边六小门店、郑州市

第七人民医院,以及经开第一大街、大宇颐园小区、盛和四期、二郎庙小区、曹古寺小区等地,实地查看在建工地、六小门店、医疗服务和社区楼院环境卫生整治情况,并就发现的问题现场交办、限时整改。

郭宏力提出,巩固提升国家卫生城市成果,关键在思想统一、行动坚决、步调一致。各部门要统筹考虑、系统谋划,着

力解决好基础设施破损、交通拥堵、人居环境脏乱差等重点问题,不断提升城市形象品位。要把着力改善民生放在首要位置,把好事做好,让人民群众共享成果;要坚持问题导向,在工作上上下功夫,提高卫生整改频率及保持度,确保符合国家卫生城市的标准和要求;要抓在日常、管在平时,全面提升交通

秩序规范化、精细化管理水平,让有序成为常态,让文明成为习惯;要加强宣传引导,提升群众城市管理意识,引导群众积极参与到国家卫生城市工作中来,切实改善城市人居环境;要完善绩效考评体系,强化督促检查和精准指导,坚持“销号制”督导,形成工作合力,做到“一个不漏,全过一遍”。

记者 王赛华 鲁慧

高层次人才引育再创新高 经开区25人获评 郑州市高层次人才

本报讯 筑好人才“蓄水池”,引得源头活水来。郑州市人民政府办公厅日前发布通报,认定71人为最新一批郑州市高层次人才,其中经开区入选25人,占全市的35%,再创新高。自“郑州人才计划”实施以来,全市有181人入选市高层次人才,经开区共入选59人。

此次“郑州人才计划”认定的高层次人才包含顶尖人才、国家级领军人才、地方级领军人才和地方突出贡献人才四类。经开区入选的25人中,有国家级领军人才5人,地方级领军人才2人,地方突出贡献人才18人,涉及区内中铁装备、安图生物、中建七局等12家重点企业,进一步壮大了经开区装备制造、生物医药、电子信息等主导产业和创新产业领域高层次人才队伍。

近年来,经开区坚持把政策落实作为人才引育的加速器,制订实施“三进三同步”政策宣讲方案,建立“一表、一策、一库”政策落实机制,实现了人才政策到政策找人的良好转变,加速推动政策红利变为人才红利,全区“以产聚才、以才兴产、产财融合”的良好发展格局正加速形成。

下一步,经开区将用好省市人才政策,让更多的优秀专家人才享受到政策红利,吸引更多创新人才来经开区安居创业,为经开区经济社会高质量发展注入更多活力。记者 鲁慧

区领导调研城市管理工作 优化道路交通方案 扎实推进交通秩序整治工作

本报讯 8月22日,经开区党工委委员、纪检监察工委书记赵勇深入辖区公园广场、重点路段、施工工地、公共配套项目等地,实地调研环卫一体化改革、交通秩序整治、涉铁路网项目建设、燃气提升和生活垃圾分类等工作,对上半年城市管理和服务经济发展亮点工作给予肯定,并对工作推进中存在的问题和困难提出具体

要求和措施。

在理想城西门,赵勇对群众反映问题突出的居民区周边停车状况进行实地查看,针对路网功能低、停车资源少等问题,赵勇要求要树牢“以人民为中心”的服务意识,结合实际,进一步优化道路交通方案,强化部门联动,扎实推进交通秩序整治工作。目前,经开区正全面推行路面“网格化”、深入构建“城市管理进社

区”等基层治理模式,通过“1+4+N”综合执法机制、盘活停车资源等措施推进交通秩序整治。下一步,经开区将利用30天时间,采取“钉钉子、拔钉子”的清单整改机制,对重点区域、重点路段及重点时段分别进行专项整治,让交通乱点变成民生亮点。

经开区生活垃圾分拣中心位于经开二十大街与金秋路交叉口附近,占地42亩。建

成以来,已吸引机关单位、企业员工、学校学生等各界人士观摩参观近2万人次。今年5月,获评全国“生活垃圾分类宣传教育基地”。赵勇先后参观了宣教基地和厨余垃圾处置、大件垃圾拆解等六大中心功能区,要求深入开展生活垃圾分类管理,持续推动生活垃圾收运全覆盖、标准化、规范化。

记者 鲁慧

